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ВСТУП 

Важливим елементом у забезпеченні правової держави 

щодо запобігання злочинності є проблеми ефективності 

застосування новітніх наукових розробок у галузі кримінології. 

Як свідчать численні дослідження, особливе місце в розробленні 

концептуальних положень кримінології як науки про 

злочинність посідає висвітлення проблем сьогодення та 

окреслення шляхів їх вирішення, розвиток методології 

дослідження злочинності та її детермінації, особи злочинця і 

жертви злочинів в умовах становлення і розвитку правової 

держави, з‘ясування перспектив запобігання злочинності та 

шляхів удосконалення заходів забезпечення правопорядку з 

позицій кримінологічної теорії і практики у національному і 

міжнародному вимірі. 

Тому нашу наукову конференцію ми присвячуємо 

актуальній темі – проблемі кримінологічної науки і практики 

України.  

Актуальність визначеної теми зумовлена необхідністю 

висвітлення сучасного стану української кримінологічної науки і, 

особливо, її основних проблем, адже нещодавно в країні почала 

складатися певна кримінологічна ситуація, яка потребує належної 

оцінки та рекомендацій саме вітчизняних кримінологів.  

Всупереч статистичним даним щодо скорочення загальної 

чисельності злочинних проявів, злочинність, особливо у її 

найбільш небезпечніших формах, має невпинну тенденцію до 

зростання, що посилюється політичною та економічною кризою. 

Офіційні показники значною мірою не відображають реального 

стану злочинності. Правоохоронні органи не користуються 

довірою громадян, оскільки нездатні ефективно протидіяти 

злочинним проявам унаслідок відсутності результативних 

реформ, поширення корупції, різкого зниження рівня 

професіоналізму кадрів.  

У державі майже відсутня єдина скоординована 

кримінологічна політика протидії злочинності. Внаслідок цього 

заходи у сфері боротьби зі злочинністю, що здійснюються 

правоохоронними органами, не мають консолідованого і 
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системного характеру. Та й загалом діяльність органів державної 

влади щодо протидії кримінальним проявам та координація їх 

зусиль у цій сфері є малоефективною, такою, що не повною 

мірою відповідає національним інтересам та вимогам 

національної безпеки України, не забезпечує ефективного захисту 

прав і свобод людини та громадянина, правопорядку в державі.  

Зважаючи на зазначене, кафедра кримінології та 

кримінально-виконавчого права Національної академії 

внутрішніх справ звернулася до провідних в Україні 

кримінологів, інших вчених та молодих юристів висловитися у 

формі наукових тез та статей з питань сучасного бачення 

кримінологічної ситуації в Україні та шляхів актуалізації 

кримінології в українському суспільстві, в межах розгляду 

актуальних кримінологічних, кримінально-виконавчих та 

кримінально-правових проблем впливу на злочинність, 

запобігання та протидії злочинам тощо.  

Сподіваємось, що актуальна тема з проблем 

кримінологічної науки і практики, стане в нагоді як науковцям, 

що досліджують кримінологічні проблеми, так і викладачам, 

студентам, які вивчають дисципліну «Кримінологія», а також для 

використання у практичній діяльності кримінологічних засобів 

запобігання та протидії злочинності. 

Ми впевнені, що ця конференція сприятиме подальшому 

розвитку кримінологічної науки, адже уміння оперувати 

сучасними кримінологічними знаннями надасть можливість 

ефективно протидіяти злочинним проявам, дозволить 

підвищити рівень професіоналізму кадрів правоохоронних 

органів. 
 


